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Vraag Antwoord Scores

Wereld

Opgave 2 — Indiase mode

6 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
* India een voormalige kolonie van Groot-Brittannié is (oorzaak) 1
+ waardoor veel Indiérs in Groot-Brittannié wonen / er nog altijd veel
contacten tussen de twee landen zijn (en de verschillende modetrends
dus gemakkelijk worden uitgewisseld) (gevolg) 1

7 maximumscore 2

Juiste aanwijzingen zijn:

— In Groot-Brittannié (centrum) verschijnen stoffen/modellen die
gebaseerd zijn op trends uit (het meer perifere) India.

— In (het meer perifere) India vindt ook veel ontwikkeling en marketing
plaats.

— Indiérs uit Groot-Brittannié (centrum) komen winkelen in ‘shopping
malls’ in Mumbai (in het meer perifere India).

per juiste aanwijzing 1

8 maximumscore 2
Uit de uitleg moet blijken dat
* welvarende Indiérs uit (onder andere) Groot-Brittannié hun kleding
kopen in ‘shopping malls’ in Mumbai / het kerngebied van India

(oorzaak) 1
» waardoor deze regio zich sneller zal ontwikkelen dan perifere gebieden
in India (en de regionale ongelijkheid dus toeneemt) (gevolg) 1

9 maximumscore 2
De juiste aanwijzingen zijn:

* InIndia woont een groot aantal etnische groepen (kaart 144C) 1
* InIndia komen veel verschillende religies naast elkaar voor
(kaart 144D) 1
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